



## **В Калининграде 37-летний местный житель признан виновным в серии разбойных нападений на женщин**

Собранные следственными органами СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего жителя города Калининграда, признанного виновным в семи эпизодах разбойных нападений, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья потерпевших, четыре из которых - с применением предметов, используемых в качестве оружия (ч.2 ст.162 УК РФ), и три эпизода – без применения таких предметов (ч.1 ст.162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с 24 июня 2014 года по 14 октября 2014 года 37-летний житель города Калининграда умышленно нападал на незнакомок. Подавив их сопротивление при помощи насилия, а также под угрозой физической расправы, он похищал принадлежащие потерпевшим сумки, в которых находились деньги, мобильные телефоны, иные личные вещи и документы. Не ограничиваясь видимым физическим превосходством по росту и телосложению над потерпевшими, в ряде случаев для демонстрации серьёзности своих намерений мужчина приставлял к телу женщин клинок ножа. В четырёх из семи случаев, используя фактор внезапности, осужденный подходил к потерпевшим сзади и набрасывал им на шею самодельную удавку. После того, как жертва теряла сознание, он забирал принадлежащую женщине сумку, обыскивал карманы в поисках ценных вещей, после чего скрывался с места преступления, оставляя потерпевшую лежащей на земле в бессознательном состоянии. Установлено, что, действуя фактически по одной преступной схеме, все разбойные нападения калининградец совершал в позднее вечернее и ночное время на территории Ленинградского и Центрального районов Калининграда.

В общей сложности жертвами его нападений стали 8 молодых женщин, младшей из которых на момент посягательства было всего 17 лет. Уже после задержания, будучи допрошенным об обстоятельствах совершения преступлений, он объяснил свои действия, тем, что нуждался в деньгах из-за сложностей с работой. В результате совершённых разбойных нападений мужчине удалось похитить деньги, мобильные телефоны и иные ценные вещи потерпевших на общую сумму свыше 85 тысяч рублей. Соблюдая меры предосторожности, он выбрасывал похищенные у потерпевших сумки, находившиеся в них документы, кошельки и аксессуары, оставляя только деньги и мобильные телефоны. После разбойного нападения в ночь на 14 октября 2014 года калининградец прекратил свою преступную деятельность, избегая риска быть узнанным по описанию фоторобота, составленного со слов потерпевших и распространённого через СМИ. Однако принятые обвиняемым меры осторожности и сокрытие



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

следов преступления в попытке избежать уголовного преследования оказались безуспешными. Личность злоумышленника была установлена, а сам он в апреле 2015 года был задержан благодаря тщательно спланированному комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями с участием сотрудников уголовного розыска областного и городского управлений МВД. Установлено, что в июле 2014 года он был судим за причинение лёгкого вреда здоровью. Часть похищенного у потерпевших и предполагаемые орудия преступления, использованные осужденным при совершении разбоев, были обнаружены и изъяты в ходе обыска в квартире дома на улице Красной в Калининграде, где мужчина проживал вместе со своей сожительницей. При проведении опознаний все потерпевшие уверенно указали на осужденного, как на человека, напавшего на них.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении инкриминируемых преступлений. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет в исправительной колонии общего режима.

16 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023272>